
           game-bartar.com       کنترل خطی                            درس                                      بنام خدا                     
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

ها را یک در نظر iCها و iB) تحقق سری فضای حالت تابع تبدیل حلقه باز سیستم زیر کدام است؟  -5
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هیچ نوسانی نداشته  2خروجی  Dدر سیستم مکانیکی دورانی شکل زیر، به ازای کدام مقدار میراساز   -6

1     و سریعترین پاسخ حاصل خواهد شد؟ 2
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 چه تعداد از گزاره های زیر صحیح است؟ -7

الف( هرگاه در آرایه راث با سطر تمام صفر مواجه شویم یعنی مکان هندسی ریشه ها با محور موهومی 

 برخورد داشته است.

 ب( عامل ایجاد سطر تمام صفر در آرایه راث، یک چند جمله ای زوج است.

ج( هرگاه نوع سیستم یک باشد یعنی در تابع تبدیل حلقه  
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 و پاسخ به ورودی شیب، عددی ثابت مخالف صفر و بینهایت است.

د( افزودن فیدبک سرعت به سیستم کنترل وضعیت، باعث کاهش خطای حالت دائمی به ورودی شیب می 

 گردد.
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یک شاخه از مکان  kدر کدامیک از سیستمهای زیر ممکن است به ازای مقدار مثبت و محدود  -8

 هندسی ریشه ها به سمت بینهایت برود؟
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 سلیمانی ،باآرزوی موفقیت


